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PROTOKÓŁ NR XXXVII/26 

Z OBRAD SESJI RADY MIASTA KUTNO 

ODBYTEJ W DNIU 24 MARCA 2026 ROKU 

NA SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU MIASTA KUTNO. 

Obradom przewodniczył: 
 

 
PAWEŁ MARKIEWICZ:   
–Przewodniczący Rady Miasta Kutno  
 

 
Sesję rozpoczęto o godz. 10,00 zakończono o godz. 12.02 
 
Obecnych było 21 radnych.  
 
 
     

Ponadto w sesji udział wzięli : 
 
 

Mariusz Sikora    -Prezydent Miasta Kutno 
Jacek Boczkaja    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Zbigniew Wdowiak    -Z-ca Prezydenta Miasta Kutno 
Artur Kotliński     -Skarbnik Miasta  
 
 

Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 
2. Informacja o działaniach wspierających rozwój gospodarczy i rynek pracy w 2025 roku. 
3. Rozpatrzenie uwag nieuwzględnionych i częściowo nieuwzględnionych przez Prezydenta 
Miasta Kutno do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Kutnie przy ul. Staffa. 
4. Podjęcie uchwały: 
a) w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Kutnie przy ul. Staffa; 
b) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na własność Miasta Kutno nieruchomości 
zabudowanej, położonej w Kutnie przy Placu Wolności; 
c) w sprawie zmiany uchwały Nr XX/134/25 Rady Miasta Kutno w sprawie wprowadzenia 
Regulaminu Kutnowskiego Budżetu Obywatelskiego; 
d) w sprawie zmiany Uchwały Nr LIV/504/22 Rady Miasta Kutno w sprawie ustalenia 
wysokości stawek opłat za zajęcie 1m² pasa drogowego dróg, których zarządcą jest Miasto 
Kutno; 
e) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2026 – 2041; 
f) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2026 rok; 
g) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/213/25 Rady Miasta Kutno w sprawie ustalenia 
stawek dotacji przedmiotowych dla Zarządu Nieruchomości Miejskich w Kutnie - 
samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok; 
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h) w sprawie zmiany Uchwały Nr LX/566/18 Rady Miasta Kutno w sprawie utworzenia Żłobka 
Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem prowadzącym jest gmina Miasto 
Kutno. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno  
o działaniach międzysesyjnych. 
6. Przyjęcie protokołów z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytych w dniach 24 lutego 2026 
r. i 17 marca 2026 r. 
7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie obrad. 
 

Do p-ktu 1: 
 

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Miasta Kutno Paweł Markiewicz .  
 
Stwierdził, że ustawowy skład Rady Miasta Kutno wynosi 21  radnych, obecnych jest 21 
radnych, a zatem sesja jest prawomocna do obradowania i podejmowania uchwał. 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz  powitał radnych, gości zaproszonych oraz 
oglądających transmisję z dzisiejszych obrad.  
Powitał Prezydenta Miasta wraz z Zastępcami Prezydenta Miasta Kutno 
i pracownikami Urzędu. 
 
Przewodniczący RM poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 1 ustawy z 
dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym. 
 
Porządek obrad wraz z projektami uchwał został przekazany Radnym RM system eSesją.  
 
Przewodniczący RM poinformował, że Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia  
13 marca 2026 r., znak BP.0002.4.2026.MM.3 wnosi o zmianę  do porządku obrad- projekt 
uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LX/566/18 Rady Miasta Kutno w sprawie utworzenia 
Żłobka Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem prowadzącym jest gmina 
Miasto Kutno. 
 
Przerwodniczacy RM zaproponował umieścić go w porządku obrad jako punkt 4h 
 
Radni RM  otrzymali projekt uchwały poprzez system eSesję. 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Przewodniczący RM wniósł  zmianę do porządku obrad - włączenie jako punkt 6 – Przyjęcie 
protokołów z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytych w dniach 24 lutego 2026 r. i 17 marca 
2026 r. 
 
Dotychczasowe punkty od 6 do 7 otrzymają numerację od 7 do 8. 
 
Wnioskowana zmiana do porządku obrad została poddana pod głosowanie przez 
Przewodniczącego Rady Miasta Kutno. 
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Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” dokonała zmiany w porządku 
obrad. 
 
Dalszych  zmian do porządku obrad nie było.  
 
Przewodniczący RM przypomniał radnym oraz gościom zaproszonym 
o  przestrzeganiu zapisu §19e Statutu Miasta Kutno dotyczącego czasu trwania wystąpień.  

Przewodniczący RM poinformował, że na sali obrad znajdują się protokoły z sesji Rady Miasta 
Kutno odbytych w dniach  24 lutego 2026 r. i 17 marca 2026 r. (w systemie E-sesja dostępne 
są w plikach PDF)  
 
Poprosił o zapoznanie się z ich treścią oraz zgłaszanie ewentualnych uwag. 
Pod koniec sesji przyjęte zostaną do akceptującej wiadomości. 
 

Do p-ktu 2: 
 
Informacja o działaniach wspierających rozwój gospodarczy i rynek pracy w 2025 roku. 
 
Informacja została umieszczona w systemie esesja  
 
Przewodniczący RM poinformował, że skierował  zaproszenie na sesję dla Pani Małgorzaty 
Czerwińskiej Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Kutnie. W odpowiedzi otrzymał pismo  
pismo z dnia 18 marca 2026 r., znak AG.II.071.28.2026.DP – podziękowanie za zaproszenie 
wraz z informacją, że w związku z zaplanowanymi na dzień posiedzenia czynnościami 
służbowymi p.Dyrektor nie będzie mogła uczestniczyć w sesji. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do informacji nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła do akceptującej wiadomości 
Informację o działaniach wspierających rozwój gospodarczy i rynek pracy w 2025 roku. 
(załącznik). 
 

Do p-ktu 3: 
 
Rozpatrzenie uwag nieuwzględnionych i częściowo nieuwzględnionych przez Prezydenta 
Miasta Kutno do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Kutnie przy ul. Staffa. 
 
Wszyskie Komisje RM zapoznały sie z uwagami na swoich posiedzeniach.  
 
Projekt planu po raz pierwszy wyłożony był do publicznego wglądu w dniach: od 
24 czerwca 2024 roku do 2 sierpnia 2024 roku. 
 
Uwagi do projektu miejscowego planu należało składać w nieprzekraczalnym terminie do 
dnia 22 sierpnia 2024 roku. 
 
Uwaga 1, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 2ZP, 1U, 1CC - wniesiona przez właścicieli działek o nr ewid.: 775/9, 
775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4 (4 uwagi tej samej treści) 
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Treść uwagi:  
Zmiana przeznaczenia części działek o nr ewid.: 775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4 z usług 
i cmentarza na cele zieleni. 
 
Prezydent Miasta Kutno częściowo nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Wnioskowana zmiana przeznaczenia terenów nie ma uzasadnienia formalnego. 
Zmniejszenie planowanego poszerzenia cmentarza jest uzasadnione lokalizacją na działce 
775/9 nowych obiektów mieszkaniowych. Działanie to nie powoduje jednak zmiany 
kierunków polityki przestrzennej miasta określonych w studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego miasta Kutna. Tereny zakwalifikowane w tym 
dokumencie do stref funkcjonalno-przestrzennych związanych z działalnością usługową  
i obsługą cmentarza nie ulegają zmianie. Ograniczanie możliwości realizacji polityki 
przestrzennej miasta przez właścicieli działek objętych uwagą nie ma uzasadnienia 
formalnego. Forma zagospodarowania przedmiotowych działek po zmniejszeniu cmentarza 
będzie podlegać analizie funkcjonalnej, która określi przeznaczenie terenów wyłączonych po 
uwzględnieniu uwagi z terenu cmentarza. W związku z powyższym uwaga została 
uwzględniona częściowo. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” częściowo nie uwzględniła 
wniesionej uwagi. 
 
Uwaga 2, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 2ZP, 1U, 1CC - wniesiona przez właścicieli działek o nr ewid.: 775/9, 
775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4 (4 uwagi tej samej treści) 
 
Treść uwagi:  
 
Wprowadzenie obowiązku realizacji zieleni izolacyjnej na terenie cmentarza, tj. na działkach 
775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4. 
 
Prezydent Miasta Kutno nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Wprowadzenie pasa zieleni izolacyjnej na terenie cmentarza nie ma uzasadnienia 
funkcjonalnego.  
W obszarze cmentarza nie planuje się realizacji inwestycji mogących stanowić znaczącą 
uciążliwość dla otaczającej go zabudowy mieszkaniowej. Zgodnie z obowiązującymi 
przepisami prawa cmentarze nie są zaliczane do przedsięwzięć mogących znacząco 
oddziaływać na środowisko. Wprowadzenie do projektu planu wnoszonych zmian całkowicie 
uniemożliwiłoby realizację zapotrzebowania na nową powierzchnię grzebalną, co mogłoby 
negatywnie wpłynąć na potrzeby społeczności lokalnej. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” nie uwzględniła wniesionej uwagi. 
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Uwaga 3, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 2ZP, 1U, 2U, 1CC - wniesiona przez właścicieli działek o nr ewid.: 
773/35, 773/36, 775/6, 775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4. (4 uwagi tej samej treści) 
 
Treść uwagi:  
 
Wykreślenie z ustaleń dla terenów MNW-U zakazu realizacji baz transportowych  
i logistycznych, ze względu na istniejące zagospodarowanie działek 773/35 i 773/36. 
 
Prezydent Miasta Kutno częściowo nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Wnioskowana zmiana może być uwzględniona jedynie w zakresie terenu, na którym znajdują 
się przedmiotowe działki. Wprowadzenie tej zmiany we wszystkich terenach MNW-U, 
wyodrębnionych w projekcie planu mogłoby znacząco zwiększyć uciążliwość dla zabudowy. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” częściowo nie uwzględniła 
wniesionej uwagi. 
 
Uwaga 4, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 2ZP, 1U, 2U, 1CC - wniesiona przez właścicieli działek o nr ewid.: 
773/35, 773/36, 775/6, 775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4. (4 uwagi tej samej treści) 
 
Treść uwagi:  
Wprowadzenie obowiązku realizacji zieleni izolacyjnej na terenie cmentarza, tj. na działkach 
775/7, 775/24, 776/1, 776/2, 780/4. 
 
Prezydent Miasta Kutno nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Wprowadzenie pasa zieleni izolacyjnej na terenie cmentarza nie ma uzasadnienia 
funkcjonalnego. W obszarze cmentarza nie planuje się realizacji inwestycji mogących 
stanowić znaczącą uciążliwość dla otaczającej go zabudowy mieszkaniowej. Zgodnie z 
obowiązującymi przepisami prawa cmentarze nie są zaliczane do przedsięwzięć mogących 
znacząco oddziaływać na środowisko. Wprowadzenie do projektu planu wnoszonych zmian 
całkowicie uniemożliwiłoby realizację zapotrzebowania na nową powierzchnię grzebalną, co 
mogłoby negatywnie wpłynąć na potrzeby społeczności lokalnej. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” nie uwzględniła wniesionej uwagi. 
 
Uwaga 5, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 6MNW, 7MNW, 4ZP, 5U, 4MNW-MNB-U, 6KDD, 10KDD, 12KDD, 
13KDD, 3KD - wniesiona przez właściciela działek o nr ewid.: 786 (podzielona na działki 
od 786/1 do 786/16). 
 
Treść uwagi:  
Rezygnacja z wyznaczania rezerw na rzecz dróg publicznych położonych przy działce 786 
(przed podziałem), zmiany obsługi komunikacyjnej działek z niej wydzielonych oraz 
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przeznaczenie ich na cele budowlane. 
 
Prezydent Miasta Kutno częściowo nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Uwaga może być uwzględniona w zakresie uwzględniającym wykonany sądowy podział 
działki 786, pod warunkiem, że nie będzie to powodować powstania niezgodności ze 
Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Kutna, 
szczególnie w zakresie zgodności przeznaczenia terenów przyjętego w projekcie planu ze 
strefowaniem funkcyjnym obszaru miasta w studium, w tym braku możliwości zmiany 
przeznaczenia terenów zieleni urządzonej (4ZP) na cele inwestycyjne. Wprowadzenie zmian 
w wyznaczonym w projekcie planu układzie komunikacyjnym jest również możliwe jedynie 
w części, która nie będzie powodować utrudnień w obsłudze komunikacyjnej nieruchomości 
przylegających do przedmiotowej działki oraz nie spowoduje niedrożności całego układu 
komunikacyjnego obsługującego projektowany w obszarze planu zespół przestrzenny. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” częściowo nie uwzględniła 
wniesionej uwagi. 
 
Uwaga 6, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 6MNW, 7MNW, 4ZP, 5U, 4MNW-MNB-U, 6KDD, 10KDD, 12KDD, 
13KDD, 3KD - wniesiona przez właściciela działek o nr ewid.: 786 (podzielona na działki 
od 786/1 do 786/16). 
 
Treść uwagi:  
Uwzględnienie w projekcie planu wykonanego podziału działki 786. 
 
Prezydent Miasta Kutno częściowo nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Uwaga może być uwzględniona w zakresie niepowodującym powstania niezgodności ze 
Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta Kutna, 
szczególnie w zakresie dotyczącym zgodności przeznaczenia terenów przyjętego  
w projekcie planu  ze strefowaniem funkcyjnym obszaru miasta w studium. Zmiany projektu 
planu wynikające z podziału działki 786 i dotyczące wytyczonego w nim układu 
komunikacyjnego również mogą być uwzględnione jedynie w zakresie, który nie będzie 
powodował utrudnień w obsłudze komunikacyjnej nieruchomości z nią sąsiadujących. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” częściowo nie uwzględniła 
wniesionej uwagi. 
 
Uwaga 7, pierwsze wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru całego planu - wniesiona 
przez właściciela działki o nr ewid.: 775/17. 
 
Treść uwagi:  
Uwaga dotyczy wykluczenia w § 17 projektu planu (ustalenia dla terenów MNW) możliwości 
realizacji usług turystyki i gastronomii, lokalizacji komisów samochodowych oraz łączenia na 
działce budowlanej zabudowy mieszkaniowej z usługową, zgodnie z zaleceniami złożonymi 
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w procedurze planistycznej nad sporządzanym planem miejscowym. 
 
Prezydent Miasta Kutno nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Uwaga nie ma osadzenia w przyjętym przeznaczeniu terenów oraz istniejącym stanie 
zagospodarowania w obszarze planu. Uwaga nie jest również poparta wnioskami lub 
uwagami zgłaszanymi przez innych właścicieli nieruchomości w obszarze planu. 
Uwzględnienie uwagi powodowałoby nieuzasadnione ograniczenia dysponowania gruntami 
przez innych właścicieli nieruchomości. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” nie uwzględniła wniesionej uwagi. 
 
Ponowne wyłożenie do publicznego wglądu projekt planu odbyło się w dniach: od 
19 grudnia 2025 roku do 16 stycznia 2026 roku. 
 
Uwagi do projektu miejscowego planu należało składać w nieprzekraczalnym terminie do 
dnia 31 stycznia 2026 roku. 
 
Uwaga 1, ponowne wyłożenie:  Uwaga dotycząca obszaru oznaczonego na rysunku 
planu symbolami 4MNW -  wniesiona przez właściciela działek o nr ewid.: 776/6 i 776/7. 
 
Treść uwagi:  
Sprzeciwu wobec planowanego poszerzenia cmentarza i tym samym zmiany sposobu 
zagospodarowania działki, który uniemożliwi realizację na niej zabudowy mieszkaniowej. 
 
Prezydent Miasta Kutno nie uwzględnił wniesionej uwagi. 
 
UZASADNIENIE: 
Uwzględnienie uwagi nie ma uzasadnienia formalnego. Działka o nr 776/6 obecnie jest już 
zabudowana budynkiem mieszkaniowym, który znajduje się poza zasięgiem strefy sanitarnej 
od cmentarza (do 50 m). Natomiast działka o nr 776/7 nie jest jeszcze zabudowana, ale 
również znajduje się poza zasięgiem wymienionej powyżej strefy.  Obowiązujący w tej strefie 
zakaz realizacji zabudowy mieszkaniowej nie ma zatem bezpośredniego wpływu na 
możliwość zagospodarowania działek objętych uwagą, zgodnie z projektem planu. 
Złożona uwaga została wycofana, przez osobę ją składającą, kolejnym pismem z dnia 9 
lutego 2026 roku. Przedmiotowe pismo zostało złożone po wyznaczonym terminie i z tego 
powodu nie może ono stanowić formalnej podstawy do odstąpienia od rozstrzygnięcia uwagi. 
 
-Przewodniczący RM poddał uwagę pod głosowanie.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów „wstrzymujących się” nie uwzględniła wniesionej uwagi. 
 

Do p-ktu 4 „a”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obszaru położonego w Kutnie przy ul. Staffa. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
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-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/230/26 
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Kutnie przy ul. Staffa (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 
Głos zabrał Prezydent Miasta p.Mariusz Sikora. 
 

Do p-ktu 4 „b”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na własność Miasta Kutno 
nieruchomości zabudowanej, położonej w Kutnie przy Placu Wolności. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 21 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/231/26 
w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na własność Miasta Kutno nieruchomości 
zabudowanej, położonej w Kutnie przy Placu Wolności (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 4 „c”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XX/134/25 Rady Miasta Kutno w 
sprawie wprowadzenia Regulaminu Kutnowskiego Budżetu Obywatelskiego. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Arkadiusz Olesiński; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Naczelnik Wydziału Kultury, Promocji i Rozwoju Miasta UM-p.Michał Adamski 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
-Radny RM -p.Rafał Jóźwiak; 
-Radca Prawny UM -p.Izabela Sikorska; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Naczelnik Wydziału Kultury, Promocji i Rozwoju Miasta UM-p.Michał Adamski 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
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-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Radca Prawny UM -p.Izabela Sikorska; 
 
Wprowadzono autopporawkę-  
 "9) nie może dotyczyć obszaru, którego gmina albo gminna osoba prawna nie jest 
właścicielem (współwłaścicielem) lub użytkownikiem wieczystym (współużytkownikiem 
wieczystym);". 
 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Radny RM -p.Łukasz Walczak; 
-Radny RM -p.Arkadiusz Olesiński; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Naczelnik Wydziału Kultury, Promocji i Rozwoju Miasta UM-p.Michał Adamski 
-Radny RM -p.Robert Małachowski 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono wiecej uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autopoprawką.  
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 12 głosach 
„za”, 7głosach  „przeciw” i 2 głosach  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr 
XXXVII/232/26 w sprawie zmiany uchwały Nr XX/134/25 Rady Miasta Kutno w sprawie 
wprowadzenia Regulaminu Kutnowskiego Budżetu Obywatelskiego wraz z autoporawką. 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 4 „d”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LIV/504/22 Rady Miasta Kutno w 
sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie 1m² pasa drogowego dróg, których 
zarządcą jest Miasto Kutno 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 20 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 1 głosie  „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/233/26 
w sprawie zmiany Uchwały Nr LIV/504/22 Rady Miasta Kutno w sprawie ustalenia wysokości 
stawek opłat za zajęcie 1m² pasa drogowego dróg, których zarządcą jest Miasto Kutno 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 
Przewodniczący RM p. Paweł Markiewicz ogłosił 10 minutową przerwę w obradach sesji – od 
godz. 11.00 

Przerwa trwała do godz. 11.16 

Przewodniczący RM wznowił obrady po przerwie. 
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Do p-ktu 4 „e”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno 
na lata 2026 – 2041. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 23 marca 2026 r. znak BP.0002.4.2026.MM.6 wniósł 
autopoprawki do projektu uchwały.  
Radni RM otrzymali poprawione dwa załączniki. 
 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autoporawkami. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 16 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących  się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/234/26 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kutno na lata 2026 – 2041 
(uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 4 „f”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w 
sprawie uchwalenia budżetu Miasta Kutno na 2026 rok. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
Prezydent Miasta Kutno pismem z dnia 25 marca 2026 r. znak BP.0002.4.2026.MM.5 wniósł 
autopoprawki do projektu uchwały.  
Radni RM otrzymali poprawioną wersje uchwały.  
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 
-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne wraz z autoporawką 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 17 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących  się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/235/26 
w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/212/25 Rady Miasta Kutno w sprawie uchwalenia 
budżetu Miasta Kutno na 2026 rok- z autoporawkami (uchwała stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu). 
 

Do p-ktu 4 „g”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/213/25 Rady Miasta Kutno w 
sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla Zarządu Nieruchomości Miejskich w 
Kutnie - samorządowego zakładu budżetowego na 2026 rok. 
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Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 17 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/236/26 
w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIII/213/25 Rady Miasta Kutno w sprawie ustalenia stawek 
dotacji przedmiotowych dla Zarządu Nieruchomości Miejskich w Kutnie - samorządowego 
zakładu budżetowego na 2026 rok. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 4 „h”; 
 
Dotyczy podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr (60)LX/566/18 Rady Miasta Kutno 
w sprawie utworzenia Żłobka Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem 
prowadzącym jest gmina Miasto Kutno. 
 
Projekt uchwały został umieszczony w systemie esesja. 
 
-Przewodniczący RM przedstawił opinie komisji (załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i zapytań.  
 

-Przewodniczący RM poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno w głosowaniu jawnym  przy 17 głosach 
„za”, 0 głosów „przeciw” i 0 głosów  „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXVII/237/26 
w sprawie zmiany Uchwały Nr (60)LX/566/18 Rady Miasta Kutno w sprawie utworzenia 
Żłobka Miejskiego „Wesoła łąka” w Kutnie, dla którego organem prowadzącym jest gmina 
Miasto Kutno. (uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Do p-ktu 5: 
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Kutno i Prezydenta Miasta Kutno o działaniach 
międzysesyjnych.  
 
Informacja Przewodniczącego Rady Miasta znajduje się w aktach Biura Rady Miasta  
Informację Prezydenta Miasta Radni otrzymali w systemie  E-sesja. 
 
Do Informacji przedstawionych przez Przewodniczącego RM oraz Prezydenta Miasta Kutno 
nie było pytań.  

Do p-ktu 6: 
 
Przyjęcie protokołów z obrad Sesji Rady Miasta Kutno odbytych w dniach 24 lutego 2026 r. i 
17 marca 2026 r. 
 
Radni RM mogli zapoznać się z treścią protokołów – zostały one doręczony w formie PDF na 
pocztę meilową. 
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Radni nie wnieśli do nich żadnych uwag. 
 
Przewodniczący RM stwierdził, że Rada Miasta Kutno przyjęła protokoły z obrad Sesji Rady 
Miasta Kutno odbytych w dniach 24 lutego 2026 r. i 17 marca 2026 r. 
 

Do p-ktu 7: 
 
Sprawy różne. 
 
Przewodniczący RM poinformował o pismach jakie wpłynęły, z którymi radni  mogli się 
zapoznać w systemie e-sesja (oryginały pism dostępne są w Biurze Rady Miasta Kutno): 
 
1)pismo z dnia 27 lutego 2026 r., znak PNIK-I.4131.902.2025 Łódzkiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Łodzi – wytyczne w sprawie podejmowania uchwały w zakresie usług 
opiekuńczych i specjalistycznych (podejmowaliśmy tę uchwałę na XXXV Sesji) – pismo 
przekazane w systemie esesja do zapoznania się w dniu 03 marca 2026 r. (załącznik) 
 
2)pismo z dnia 27 lutego 2026 r., znak PNIK-I.4131.112.2026 Łódzkiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Łodzi – zawiadomienie o wszczęciu postępowania do uchwały Nr 
XXXV/219/26 Rady Miasta Kutno z dnia 24 lutego 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na 
sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Miasta Kutno położonej w Kutnie 
przy ul.Górnej  
oraz odpowiedź na powyższe zawiadomienie – pismo z dnia 06 marca 2026 r., znak 
BRM.0711.2.2026.GrW.2 wraz z załącznikami 
- zawiadomienie oraz  odpowiedź zostały udostępnione do zapoznania się w systemie esesja 
w dniach 03 i 06 marca 2026 r. (załącznik) 
 
3)pismo z dnia 13 marca 2026 r., znak PNIK-I.4131.161.2026 Łódzkiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Łodzi – zawiadomienie o wszczęciu postępowania do uchwały Nr 
XXXV/217/26 Rady Miasta Kutno z dnia 24 lutego 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w Kutnie przy ul. 
Grunwaldzkiej i Oporowskiej  
oraz odpowiedź na powyższe zawiadomienie – pismo z dnia 17 marca 2026 r., znak 
BRM.0711.2.2026.GrW.3 wraz z załącznikami. (załącznik) 
 
- zawiadomienie oraz  odpowiedź zostały udostępnione do zapoznania się w systemie esesja 
w dniach 16 i 17 marca 2026 r. (załącznik) 
 
4)petycja w sprawie likwidacji parkometrów w rejonie stacji PKP, która wpłynęła do Urzędu 
Miasta Kutno w dniu 04 marca 2026 r. – sprawą zajmować się będzie Komisja Skarg, 
Wniosków i Petycji – petycja została umieszczona w systemie esesja do zapoznania się w 
dniu 09 marca 2026 r. (załącznik) 
 
5)petycja w interesie publicznym z dnia 12 marca 2026 r. Stowarzyszenia Polska Wolna od 
GMO dotycząca szczepień p.HPV w szkołach – petycja umieszczona w systemie esesja do 
zapoznania się w dniu 13 marca 2026 r. (załącznik) 
 
Ponadto na rece Przewodniczącwego RM  wpłynęła korespondencja z Urzędu Skarbowego w 
Kutnie z klauzulą „tajemnica skarbowa”. 
 
Głos zabrali: 
 
-Radny RM -p.Robert Stępniewski; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
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-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Wiceprzewodnicząca RM -p.Ewa Rzymkowska; 
-Prezydent Miasta- p.Mariusz Sikora. 
-Radny RM -p.Artur Ciurlej; 
-Wiceprzewodniczący RM -p.Andrzej Michałkiewicz; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Zieleni Miejskiej  UM-p.Jarosław Makowski; 
-Radny RM -p.Janusz Kołodziejski; 
-Zastępca PM-p.Jacek Boczkaja; 
-Zastępca PM-p.Zbigniew Wdowiak; 
 
 

Do p-ktu 11: 
 
Zakończenie obrad. 
 
-Przewodniczący RM -p.Paweł Markiewicz stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany.  
 
Przewodniczący RM  podziękował za udział w sesji. 
 
 
Przewodniczący RM zamknął obrady  XXXVII Sesji Rady Miasta Kutno. 
 
 

PROTOKOŁOWAŁY:       PRZEWODNICZYŁ: 

 

Wioletta Gruszka       Paweł Markiewicz 

Naczelnik  Biura Rady Miasta Kutno Przewodniczący Rady 
Miasta Kutno 

Aleksandra Ośrodek-Rzetelska      

Inspektor Biura Rady Miasta Kutno   

 
 
 


